



## **Житель Новоорского района поджег дом соседей и покончил жизнь самоубийством**

Новоорским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится проверка по факту обнаружения трупа 20-летнего жителя села Кумак, который покончил жизнь самоубийством.

26 сентября 2011 года около 04.00 в сарае, расположенном во дворе жилого дома по ул.Рабочая села Кумак был обнаружен труп 20-летнего молодого человека, который покончил жизнь самоубийством через повешение.

В ходе проверки следователи получили данные о том, что потерпевший ранее совершил поджег соседнего дома, который в результате пожара уничтожен полностью. Пострадавших нет.

Труп направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

Выявляются обстоятельства происшествий.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

27 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778530/folder/folder/1048783>